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ATA nº 025/2020: Aos trinta e um dias do mês de Agosto de dois mil e vinte, às
dezenove  horas,  reuniram-se  na  Sala  das  Sessões  da  Câmara  Municipal  de
Vereadores de Três Forquilhas os seguintes vereadores, Gélcio Sparremberger
Witt-  MDB, Leonardo Mesquita Justin- MDB, Sérgio Prusch Vitt  – MDB, Almiro
Witt de Aguiar-PP, Oli Sparremberger - PP, Ricardo Lima da Silva – PP, Silvério
Beck Konig –PP, Jairo de Melo –PP– e Luciano Bobsin -  MDB. Assim havendo
número  regimental  de  vereadores  o  Senhor  Presidente  declarou  aberta  a
presente Sessão Ordinária e solicitou do Ver. GÉLCIO a leitura de um texto da
Bíblia. Pediu ao secretário a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia  vinte e
quatro  de  Agosto  de  dois  mil  e  vinte.  A  seguir  colocou  em  discussão.  Não
havendo quem queira discutir foi à votação que foi aprovada por unanimidade.
Dando   seguimento  o Senhor Presidente solicitou do Secretário a LEITURA DO
EXPEDIENTE:  Ofício  s/nº/2020  do  Presidente  do  Progressistas,  Senhor  José
Bento de Souza, solicitando cedência da Câmara de Vereadores para realização
da convenção partidária municipal no dia 08 de setembro de 2020  com início as
17:30 e término as 21:30 horas.  Prosseguindo com os trabalhos, o Sr. Presidente
passou ao espaço do PEQUENO EXPEDIENTE. Não havendo quem queira usar
o espaço, passou ao GRANDE EXPEDIENTE.  Não havendo quem queira usá-lo,
o Senhor Presidente passou a DISCUSSÃO DA PAUTA.  Colocou  em discussão
o  Projeto  de  Lei  nº  39/2020.  Não  havendo  quem  queira  discutir,  o  Senhor
Presidente baixou o mesmo para as Comissões e passou  a  ORDEM DO DIA.
Não  havendo  matéria  a  ser  votada,  o  Senhor  Presidente  passou  ao  espaço
destinado  as  EXPLICAÇÕES   PESSOAIS.  Fez  uso  do  espaço  o  VER.
LEONARDO  –  MDB   que  saudou  a  mesa  diretora,  colegas  vereadores,
funcionários da casa, funcionário do Executivo Jair, amigo Eliezer de Boa União.
Disse que como todos já  perceberam, Terra de Areia  colocou o rejeito de brita
do outro lado do Rio do Depósito. Salientou o ver. Leonardo que faz tempo que
vem cobrando esse serviço  ou  seja, desde que entrou nesta casa. Naquele lado
temos agricultores que também  usam as estradas ali , que é a da Olaria velha e
também a estrada da Ilhota. Quando deu a última enchente estragou bastante,
logo depois que passa a barragem alta.  Adiantou que falou com o Secretário
Wilson Andrade e ele primeiro colocou pedras. Pelo que lhe falou, se conseguir
vai  colocar  o  outro material  ali  e também na estrada da Olaria.  Isso favorece
nossos agricultores  .que trabalham lá em terras arrendadas. Essa produção que
sai de lá, vem de trator ou caminhão e fica ruim  pois essa estrada é argilosa . Os



agricultores pedem por aqui e também por lá. Mas  lembrou  o vereador Leonardo
que isso pertence para Terra de Areia. Depende do Prefeito de lá.  O vereador
agradece a ele que através do Lucas conseguiram fazer esse serviço. O nosso
município mantém a estrada até a barragem e do outro lado quase não dava mais
para andar. Mas mudou. O mato das margens da estrada foi roçado e a mesma
recebeu  um  bom material.  Demorou,  mas  foi  feito,  o  que  deixou  o  vereador
Leonardo  agradecido  e  satisfeito.  Agradeceu  o  Prefeito  Aloisio,  o  Secretário
Wilson e o Lucas.  Acha que numa demanda de governo se faz necessária  a
conservação desses pequenos trechos de estradas  onde circulam todo o tipo de
veículos como caminhões pesados. Lembrou que tem ali um balneário que está
se  desenvolvendo  e  vem  pessoas  de  longe  visita-lo.  Trata-se  de  um  ponto
turístico e já assistimos vários eventos. É preciso pensar no futuro porque ali tem
um grande potencial. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou
encerrada  a  presente  Sessão  Ordinária.  Do  que  para  constar,  foi  lavrada   a
presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu,   Secretário a
subscrevo, juntamente com o Senhor Presidente   
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